Exemplu calcul:
Pentru 100 tone deseuri si o tinta de valorificare prin reciclare de 30% s-au avut in vedere 2 scenarii:

1. Varianta in care se valorifica prin reciclare 30% totalul deseurilor. In aceasta varianta nu se
aplica contributia de depozitare.

2. Varianta in care se valorifica prin reciclare doar 20%, respectiv 20 tone, contributia catre
Administratia Fondului pentru Mediu de 80 lei/tona se va aplica doar asupra celor 10%,
respectiv 10 tone, nevalorificata prin reciclare din tinta propusa pentru anul 2017.
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